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2. Julijai paridenus 5 loSimo kauliukus, atvirtusiy aku€iy skai¢iy suma lygi 19. Kiek

daugiausiai kauliuky atvirto 6 akutémis?
A)0 B)1 C)2 D)3 E)4

7 49
B) 1 - D)= E)4
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3. Skardiné yra ritinio formos. Jos aukstis lygus 15 cm, o jos pagrindo
(skritulio) perimetras lygus 30 cm. Skruzdélé, lipdama tik vertikaliomis
atkarpomis ir horizontaliy apskritimy lankais, i§ apatinio pagrindo
tasko A nukeliavo j tiesiai vir§ jo esantj vir§utinio pagrindo tagka B.
Skruzdélés trajektorija paveikslélyje rodo pariebinta linija. Koks yra
skruzdéles trajektorijos ilgis (centimetrais)?

A)45 B)55 C)60 D)65 E)75 A

4. Jurgis turi keturiy spalvy flomasterius. Véliava, pavaizduota
paveikslélyje, jis mnori nuspalvinti S§iomis spalvomis, kad
kiekviena i§ trijy véliavos juosty buty nuspalvinta viena spalva
ir kad jokios dvi gretimos juostos nebuty nuspalvintos ta pacia
spalva. Kiek yra véliavy, kurias galima gauti tokiu budu?
A)y24 B)27 C)32 D)36 E)o4

5. Kokiu skaitmeniu baigiasi skai¢ius (5° + 1)(5'0 +1)(5'° + 1) ? 6
A)l B)2 C)4 D)5 E)6

6. Dviejy lygiakras¢iy trikampiy, kuriy atitinkamos kraStinés
lygiagrecios, sankirta yra SeSiakampis. Paveikslélyje nurodyti
keturiy jo krastiniy ilgiai. Koks yra §io SeSiakampio perimetras?
A)y64 B)66 C)68 D)70 E)T72

15

1
12

7. Naturalyjj skai¢iy n vadinkime antriniu, jei jis turi lygiai tris teigiamus daliklius ir $ie
dalikliai lygus 1, 2, n. Kiek yra antriniy naturaliyjy skac¢iy?
A)0 B)1 C)2 D)3 E)4
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13.

14.

15.

16.

. Penkiy skaiCiy a1, as, as, aq4, a5 suma lygi S. Kiekvienam k =1, 2, 3, 4, 5 yra teisinga
lygybé ap = k+ S. Tada S =

1 1
A)Z5 B) _ZB C)—-15 D) 15 E)—4

. Kiek yra naturaliyjy skai¢iy pory (x,%), kurioms teisinga lygybé x + 2y = 210 ?
A)2°—-1 B)2° C)2°+1 D)2°+2 E)O0

Duotas kvadratas, kurio plotas lygus 84. Jis padalytas j 2x 2 lygius
kvadratus. Turint kvadrata, padalyta i 2 x 2 lygius kvadratus,
leidZiamas toks veiksmas: virSutinis kairysis i§ keturiy lygiy
kvadraty nuspalvinamas, o apatinis deSinysis pats padalijamas }
2 x 2 lygius kvadratus. Pradedant duotuoju kvadratu, §is veiksmas
atliktas su kiekvienu nauju kvadratu, padalytu i 2 X 2 maZesnius
(7r. pav.). Koks yra duotojo kvadrato nuspalvintos srities plotas?
A)24 B)28 C)31 D)35 E)42

ausimai po 4 taskus

. Naturaliojo skai¢iaus n faktorialas n! yra skai¢ius 1-2-3-...-n. Kokia yra naturaliojo
skai¢iaus N skaitmeny suma, jei N/ =6!-7!7
Al B)2 C)4 D)8 E)9

Kiek yra sveikyju skaiciy pory (m,n), kurioms |2m — 2023| 4+ |2n —m| < 1 ?
A)0O B)1 C)2 D)3 E)4

Visus naturaliuosius skai¢ius nuo 1 iki 9 reikia taip ’
po vieng jragyti j langelius (Zr. pav.), kad kiekviena
trijy gretimy skai¢iy suma dalytysi i§ 3. Du skaiciai
jau jrasyti. Keliais budais i langelius galima jrasyti
likusius 7 skai¢ius?
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A)9 B)12 C)15 D)I18 E)24
Jei n™ = 5%, tain =
A)5 B) 5 C)5° D)1l E)30

Dézé turi statiakampio gretasienio forma. Ant dézés Liudas nubrézé uzdara linija. Kuris
paveikslélis gali buti Sios dézés isklotine?
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A) C) D) E)

Kiekvienam realiajam skai¢iui a apibrézkime funkcija y = 2 + 322 + ax + 2a + 4. Visy
tokiy funkcijy grafikai koordinadiy plok$tumoje Oxy eina per ta patj taska A(zo;yo).
Tada o+ Yo =
A)2 B)4 C)6

D) 8 E) Kitas atsakymas



17. Kiemas i§ vienos pusés atitvertas tvora. Tvorai panaudotos dviejy rusiy lentos: ilgosios,
vertikaliai stovinéios viena eile, ir trumposios, kuriy kiekviena horizontaliai prikalta
prie dvieju gretimuy ilguyju lenty. Bet kurias dvi gretimas ilgasias lentas jungia keturios
trumposios. Kuris skai¢ius gali buti bendras panaudoty lenty skai¢ius?

A)9% B)97T C)98 D)99 E) 100

18. Skaiciai 1, 2, 3, ..., 11 taip po viena jradyti i SeSiakampius, kad
trijy skaiciy, esanciy ties kiekvienu i§ juody skrituliuky, sumos
buty lygios. Trys jrasytieji skaiciai parodyti paveikslélyje. Koks
skaicius jragytas klaustuku pazymétame SeSiakampyje?

Ayl B)3 C)5 D)7 E)9
19. Bokstas sudétas i§ 90 detaliy, dedant jas viena ant kitos. Detalés i§ 90 3
eilés nuo apadios iki vir§aus sunumeruotos skai¢iais nuo 1 iki 90. Kajus 89 2
émé trijy detaliy bokstelius nuo boksto virSaus ir, i§ eilés dédamas 88 1
Siuos bokstelius vieng ant kito, sudéjo i$ jy nauja 90 detaliy boksta :
(zr. pav.). Kiek detaliy Kajaus bokste skiria detales 39 ir 407 1 35
A)0 B)1 C)2 D)3 E)4 3 90
2 89
1 88
20. Keturi taskai erdvéje sujungti Sesiomis atkarpomis (taip sudarant
trikampe piramide). Visy atkarpy ilgiai yra sveikieji skaiciai.
Paveikslélyje parodyti keturi i§ ju. Kokia yra likusiy dviejy ilgiy 3
suma?
A)9 B)10 C)12 D) 14 E) Kitas atsakymas .
4
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21. Roboté Roma i§ eilés garsiai iStaré tokius keturis skaicius: 2, 0, 2, 3. Ji toliau
taria skaiCius: kiekvienas naujas skai¢ius yra maziausias neneigiamas sveikasis skai¢ius,
nelygus jokiam i§ paskutiniy keturiy istartyju. Koks bus 2023-iasis Romos istartas
skaicius?
A)0 B)1 C)2 D)3 E)4

22, Penkiakampis padalytas i 7 sritis, kaip parodyta
paveikslélyje. Kiekvienos srities viduje jraSytas jos
plotas. Kam lygus nuspalvintos srities plotas P?

A)15 B)155 C)16 D)17 E)18
9 8

23. Karnavalo metu kino teatre visa eile, kurioje yra 23 vietos, uzémé persirengéliai —
kenguros ir bebrai. Jie susédo taip, kad galia kiekvieno persirengélio sédéty bent viena
kengura. Kiek daugiausiai bebry galéjo buti tarp persirengéliy?

A)7 B)8 C)10 D)11 E) 12

24.

25.

26.

27.

28.

29.

30.

Parkas padalytas i 9 poilsio zonas. Paveiksélyje
nurodyti §iy zony perimetrai (kilometrais). Koks yra
§io parko perimetras?

A)22km B)26km C)28km D) 32km
E) Kitas atsakymas

4
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Kiek yra nattraliyjy skai¢iy, i§ kuriy dalijasi skaicius 22° - 323, bet ne skaicius 210320 ?
A)13 B)30 C)273 D)460 E) Kitas atsakymas

Didysis kvadratas padalytas i 2 x 2 mazesnius kvadratus.
Jo viduje nubreéztas apskritimas, lie¢iantis viena i§ didziojo
kvadrato krastiniy jos vidurio taske. Paveikslélyje parodyti
dvieju atkarpy ilgiai. Koks yra didZiojo kvadrato krastinés
ilgis (centimetrais)?

A)18 B)20 C)24

—
N_/

Funkcijoms f : R — Rir g : R — R lygybés f(z)+2g9(1—2) = 22 ir f(1—2)—g(z) = 22
teisingos su kiekvienu realiuoju skai¢iumi z. Kuri lygybeé nusako funkcija f?

A) fle)=a?-32+2 B) f(x)=a’+30+2 C) flx)=—-a—30+3

D) f(z) =2%? —4z +5 E) Yra maziausiai dvi tokios funkcijos

D) 28 E) Kitas atsakymas

Koks yra visy skaic¢iu n®(n+1)3(n+2)3(n+ 3)3(n+ 4)3, kur n yra bet koks natiiralusis
skai¢ius, didziausias bendras daliklis?

A)2°.3% B)2°-3.5° C)20.3°.5° D)28.3%.5%

E) 2°.3%. 57

Dviejose vienodose ritinio formos talpyklose ipilta po
tiek pat vandens. Viena talpykla atrémus i kita, vandens
lygis jose liko vienodas (7r. pav.). Kiekvienos talpyklos
pagrindas yra skritulys, kurio plotas lygus 37 m?2. Kiek
vandens jpilta j viena talpykla?
A) 3v3rm® B) 67 m?

E) Nejmanoma nustatyti

C) ¥ m*® D) 9rm?

Sesiy i§ eilés einandiy naturaliyjy skai¢iy sandauga yra dvylikos skaitmeny skaitius
ABBCDD CDD ABB. Skaitmenis A, B, C, D uZragius tam tikra tvarka, vélgi gaunami
i§ eilés einantys sveikieji skaiciai. Kuris skaitmuo yra D?

A)l B)2 C)3 D)4 E)5
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